

今日小记者 明日栋梁材

—小记者及家长感言

妈妈夸我懂事了

小记者 邱允晨

加入小记者队伍已经两年了,在这两年里,我积极参加小记者的各项活动,踊跃投稿,并从中学到了很多知识。记得第一次投稿时,我很紧张,害怕自己写的作文不能刊发。星期一中午放学回到家,怀着激动和害怕的心情打开报纸一看,我的作文竟然刊发了。我心里是多么高兴啊!更让我意想不到的是,在小记者主题征文月月赛中,我写的《找秋天》获得了三等奖,这极大地提高了我写作和投稿的信心。

我是一个活泼开朗、有个性的女孩。我有很多爱好,但是最喜欢画画、

音乐和摄影。在画画方面,我自认很有天赋,获得过学校举行的“庆六一绘画比赛”的第一名,在班里是公认的小画家呢!

因为多次参加小记者的活动,我的爱好越来越广泛。现在呢,我对摄影又产生了浓厚的兴趣,没事时就总爱拿着照相机拍来拍去。因为摄影不仅能记录有趣的事情,也记录着我开心的心情和天真烂漫的童年。

小记者活动中,我还认识了几个好朋友,平时我们还经常在一起玩儿呢。妈妈经常夸我,自从当上小记者后,我变得懂事了。

我的收获真不少

小记者 史峻宇

我是今年初加入小记者队伍的“新手”。记得那时我性格比较内向,看见不熟悉的人,从心里感觉有点“怵”,不敢主动打招呼。以前我喜欢在家里独处,不爱去往人多的地方凑热闹。对于写作文,我更是“一窍不通,无处下笔”。自从加入小记者队伍后,嘿,我的收获可真不小。

我参加过多项小记者活动——“小兵训练营”让我了解到解放军叔叔保卫国家,每天训练的艰苦;植树活动让我明白了爱护环境,绿化环境的真正含义;嵖岈山采风活动磨炼了我的意志……参加这些活动,

拓展了我的视野,让我学到了课堂上学不到的知识。别看我年龄小,在最近一次黄泛区金秋采摘活动中,我还独立完成了采访任务。

每次活动结束后,报社的老师都会给我们讲些写作要点和采访技巧,鼓励我们勤写作,多投稿。经过努力,我的作文和绘画在《周口晚报》上发表了。在报纸上看到自己的劳动成果时,我心里美滋滋的,特有成就感。

如今,我的性格变得开朗起来,胆量也大了,家里人都说我像变了一个人。

我的“专用账户”

小记者 巴舒婷

自从当上小记者后,我有了很大的改变,比如说写作的积极性提高了,性格也开朗了。

参加小记者活动,让我体会到了植树的辛劳、当“兵”的威严和魔轮英语的神奇……还记得那一次,参加“我是一个兵”军训,在教官的现场指挥下操练。那次,我深刻领会到了当兵的辛苦,虽然当时天气很热,我也很累,但我还是坚持下来了。回到家后,我把学到的操练动作给爸爸妈妈表演了一遍。爸爸妈妈送给我一句话:“坚持多写多练,爱拼才会赢。”

两年来,我发表了7篇作文。这让我很受鼓舞,写作积极性更高了:

参加活动回来,把内容记录下来;外出游玩回来,把感兴趣的亮点描述出来;在家里,把所思所悟写出来,我沉浸在写作的快乐里。当然,每次作文发表之后,我还收到了稿费,真让人高兴啊。妈妈在银行给我开了一个“专用账户”,把每一笔稿费都存了进去,另外还给我一定的小额奖励。

小记者活动为我增加了一份快乐,让我享受到了写作的乐趣,同时也感到多了一份责任。以后,我还会积极参加小记者活动,充分享受快乐的时光,勤奋写作,踊跃投稿,让我的小记者生涯记录下我对生活的感受,见证我的进步与成长。

“诵读小明星”是咱小记者

小记者 胡馨予

成为小记者的两年里,不爱写作的我也渐渐活跃起来了。还记得我第一次投稿时,是在老师和妈妈的鼓励下,怀着一颗忐忑不安的心,把稿子寄给了报社。没过几天,翻看《周口晚报》时,无意间看到了我的作文——《聆听新闻第一课》,我激动得一蹦三尺高。当第一篇文章变成铅字,大大鼓舞了我写作的兴趣,先后又发表了数十篇文章。有消息、有作文《春游》、有诗歌《秋叶》……从此以后,我渐渐爱上了写作,写作成了我日常生活的一部分,先后共发表作品12篇,2012年,我还被评为年度“优秀小记者”。

我性格开朗、活泼,爱结交朋友,爱好诗歌朗诵、绘画、音乐等。在学校,我还是大家一致认可的“朗诵家”呢!今年,我被川汇区评为“诵读小明星”。每次学校的朗诵比赛我都积极参加,每回都能抱个一等奖回来呢!所以,我立志长大后要当一名一流的朗诵家。

感谢你,《周口晚报》!是你在我成长的路上带给我喜悦和欢乐,给了我展示自我、发现自我的平台。是你教会了我团结、友爱、积极、上进,再次由衷地道一声:“谢谢!”

想说的是感谢

小记者单巧祺家长 李艳

去年10月,女儿领到贴有自己照片的周口晚报小记者证时,握在手中看了又看,摸了又摸。

不久,女儿参加了第一次小记者活动,在第一实验小学开展的“快乐体验、欢乐家庭”亲子嘉年华活动,至今爱人的手机里仍保存着活动时女儿的靓影。看到女儿和小伙伴一起游戏拼搏的自信劲儿,我不禁感叹:现在孩子缺少的不正是这种和同龄人相处的能力吗?

接下来,“小记者兵羽趣味赛”、“潇湘影城看电影”、“小兵训练营”、“我们一起去植树”、“我们一起去春游”……这些活动不仅满足了孩子的

好奇心和表现欲,更让孩子增加了一条认识社会的良好途径。

女儿成为一名小记者后,养成了看报读书的好习惯。回家后,女儿的第一件事就是拿起《周口晚报》,查询即将开展的活动,阅读上周的活动报道,学习其他小记者的美文。

慢慢地,女儿爱读书了。上超市的时候零食区去得少了,书籍区前有了她小小的身影;她变得文静了,家里少了吵吵闹闹,多了盘腿坐在沙发里读故事的小声喃语;朋友多了,电视和电脑前没了她呆呆的眼神……

看到女儿的成长和进步,我作为母亲感到无比的自豪和激动!

女儿的孝心沉甸甸

小记者谷春仪家长 谷世棒

家长都希望自己的孩子能更加优秀,健康成长,我也一样。自从孩子成为《周口晚报》的一名小记者,积极参加报社举办的各种活动以来,我看到了孩子明显的进步。

今年暑期,女儿参加了丰宁坝上草原夏令营。出发之前,我们家长内心是非常忐忑的,毕竟这是女儿第一次独自远行。担心女儿的安全,身体是否吃得消?能不能吃饱?和小朋友能否搞好关系?看着女儿期待的眼神,我们还是决定放飞女儿。

有一件事情让我很感动。女儿给我买了一瓶当地的酒,可是晚上发现丢了。电话里孩子声泪俱下,那叫一

个伤心。细心的老师派几个同学去陪我女儿,让我们宽慰了许多。第二天,女儿打电话说,又给我买了一瓶酒。这件事情给我颇多感慨。女儿在家时,衣来伸手,饭来张口,都是父母围着她转,哪里会想到父母?东西虽不贵重,但那份孝心却是沉甸甸的。这次活动让女儿收获了知识、友谊、快乐和难忘的回忆,学会了如何和人交往,明白了个人和团体的关系。女儿长大了!

女儿的成长和进步,得益于周口晚报提供的这个平台,我希望女儿继续积极参加报社举办的小记者活动。

学生时代,应当拥有小记者经历